
第四单元检测
一、填空题。

1.相邻 2个计数单位的进率都是( ),( )个一是十,( )个十是一

百,( )个一百是( ),一万里面有( )个一千。

2.一个数,千位和十位上的数字都是 7,其余数位上的数字都是 0,这个数写作

( ),读作( )。

3.由 9 个千和 4个一组成的数是( ),这是一个( )位数。

4.最大的四位数是( ),最小的五位数是( ),它们相差( )。

5.和 2000 相邻的两个数分别是( )和( )。

二、选择题。(把正确答案的序号填在括号里)

1.下面各数中,比 4020 大的数是( )。

A.4200 B.4002 C.4019

2.读 8005 这个数时,要读出( )个零。

A.零 B.一 C.二

3.从 3900 起,一百一百地数,下一个数是( )。

A.4900 B.4000 C.3910

4.下面的数中,( )最接近 1000。

A.995 B.900 C.1001

三、比较大小。

1.在 里填上“>”或“<”。

7603 7599 4000 3999 691 609 2345 2354

2.用卡片上的 4个数字组成 4个四位数,再按从小到大的顺序排一排。

3.在 里填上合适的数字。

4 86>4671 3955<39 5 506>5600

4.填一填,比一比。

300 900 1200 600
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四、看图写数,再读出来。

五、找规律。

1.9095,9096,9097,( ),( ),( )。

2.10000,( ),8000,( ),( )。

3.780,790,( ),( ),( ),830。

六、解决问题。

1.用0,0,7,5这4个数字组成一个四位数,当0都不读出来时,这个四位数可能是

几?当只读一个“零”时,这个四位数可能是几?

2.男生多还是女生多?

3.热闹的农场。

猪有多少头?(画“ ”)

348 头 670 头 302 头

羊有多少只?(画“ ”)

348 只 670 只 302 只
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参考答案
一、1. 10 10 10 10 1000 10
2. 7070 七千零七十
3. 9004 四
4. 9999 10000 1
5. 1999 2001
二、1. A 2. B 3. B 4. C
三、1. > > > <
2.答案不唯一,如:7086 6807 8706 8076
6807<7086<8076<8706
3.答案不唯一,如:7 6 7
4.700 800 1000 1100 < >
答案不唯一,如:900<1300
四、1010 一千零一十
2156 二千一百五十六
3052 三千零五十二
3002 三千零二
五、1. 9098 9099 9100
2. 9000 7000 6000
3. 800 810 820
六、1. 5700 或 7500 5070,5007,7050,7005
2.778<787 所以女生多。
3.

348
头

670
头

302
头

348
只

670
只

302
只
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